

退票不及时 6人被扣20%手续费

新政实施,火车站工作人员不提倡改签再退票

本报9月5日讯(记者 王震) 5日,铁路部门实施梯次退票办法第5天,来车站退票的部分市民仍然不知道梯次退票的内容。下午14时至15时的一小时内,有6人因不知梯次退票办法细则而被扣除票价20%的退票费。

5日14时许,在威海火车站,不少市民正在此购票,还有市民陆续来办理退票手续,售票大厅内的电子屏幕上不间断提示梯次退票办法的内容:票面乘车站开车前48小时以上的,退票时收取票价5%的退票费;开车前24小时以上、不足48小时的,退票时收取票价10%的退票费;开车前不足24小时的,退票时收取票价20%的退票费。

当天在14时至15时一小时

内,有6位市民因不知道梯次退票办法而被扣除了20%的退票费。“怎么扣这么多。”在办理退票手续的陈女士说,陈女士在威海打工,于3日购买了威海至阜阳的坐票,价格为67元。因开车日期为6日上午9时33分,退票时距开车时间不足24小时,被扣除了13元退票费。在济南上学的学生小王也遇到同样的情况,小王很早前就已经购买了6日早8时15分威海到济南的火车票,因为退票时间太晚被扣了22元退票费,“早知道就提前来退票了。”

有网友在网络上支招,如果退票前距票面开车时间不足24小时的,按规定应该扣除20%的退票费,旅客可以先办理改签手续,改签为48小时以外开车的火车



车站工作人员在张贴“梯次退票办法”的通知。记者 王震 摄

票,然后再办理退票手续时就可以按照5%的退票费办理。对于网络上的办法,车站工作人员并不

提倡。车站工作人员在退票窗口张贴了“旅客退票须知”,方便前来购票和退票的市民了解。

38家小饭桌 4家被检没过关

本报9月5日讯(记者 王帅) 5日,环翠区所有38家小饭桌被检完毕。经过几日的检查,34家达标的小饭桌将领取新“小饭桌餐饮服务登记证”。4家不合格小饭桌被要求整改,整改仍不达标的将被取缔。

“留样冰箱里不要放别的食物。”5日上午,威海市食品药品监督管理局工作人员对长征小学附近的小饭桌进行检查。当日上午被检的4个小饭桌,留样冰箱内盛放着牛奶、蔬菜等食物,工作人员要求负责人将其他食物取出,因为“其他食物与留样食物容易引起交叉污染”。当日,工作人员还详细查看了健康证、留样记录、消毒记录、索证索票记录等。

在少年路附近一家小饭桌,食药监部门工作人员发现,厨房内的食用油已过了保质期,番茄酱也已濒临过期。另外,该小饭桌仅有一个水池,且留样及索证索票不规范。由于该小饭桌“毛病”太多,食药监人员责令其整改,一周后仍不规范,则取缔其小饭桌资格。据悉,环翠区共4家没达标,目前处于整改期。

市食品药品监督管理局工作人员介绍,威海所有的小饭桌餐饮服务登记证”均在去年9月初发证,有效期为一年,因此,此次34家达标的小饭桌将陆续领到新的“小饭桌餐饮服务登记证”。据悉,市区共有52家小饭桌,经区、高区的十余小饭桌也将陆续被检。

环翠区经适房申请 9日起报名

400套经适房,基准价为2942元/平方米

本报9月5日讯(记者 王帅 通讯员 李善善) 9月9日,环翠区黄金顶小区三期经适房开始申请报名,9月23日截止。环翠区范围内所有取得准购资格证(有效期内)的申请人均可报名。据悉,此次400套经适房基准价格为每建筑平方米2942元。

黄金顶小区三期经适房项目共有6栋楼400套经适房,经适房均为高层,户型为两室一

厅一卫,面积在70平方米/户左右。400套经济适用房的基础价格最终确定为每建筑平方米2942元,楼层不同,每套住房的实际销售价格有浮动,上浮价格不高于15%、下浮不限,且实际平均销售价格不得高于基准价格。

此次报名时间为9月9日—9月23日,申请人需携带《威海市区经济适用房准购资格证》、申请人身份证原件及复

印件,到望岛路10号环翠区政务服务中心二楼住建局窗口(望岛红绿灯西60米路北)报名。

报名时间为工作日上午08:30—11:00,下午13:00—16:30(报名不分先后)。已报名的市民凭准购资格证参加摇号,摇号时间将于近期发布。有问题的市民可拨打0631-5200623进行咨询。

据悉,经适房的申请者需

有以下条件:取得威海市城市居民户口三年以上;家庭成员均住房建筑面积小于15平方米,均未购买过房改房等保障性住房,申请之日五年内未转让过自有住房,未领取过一次性住房资金补偿;家庭人均收入低于市统计部门公布的上年度城镇居民人均可支配收入的80%(人均收入认定标准为22904元/年),年满28周岁的未婚、离异或丧偶者也可申请。